o . 000 “ABC-Ounzaunn”
_ABC Pa3paboTka 1 Npon3BoACTBO U3AeNni ns

oMz ANAH CcTanun, alloMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepuanos
MAPKA, MOJIEJTb | MofEIBHBITOS | ABMTATENL | TPAHCMEICCHS|  APTHKYVI
Ford Ranger | 2012 | 2.21d | nee | 08.07K

3awmTta ABC v KN

ITrarusii Gonr M10
2 oTE.

Bonr M10x60
IMTaii6a M10
IlTaii6a rpoeep 10
Brynka H = 30mMm
2 ote.

*

i

@ Bonr M8x30
IMTait6a M8
IMTait6a rpoeep 8
2 oTB.

i
i
i
i
i
i

-

Bonr M10x40 @ Bonr M10x40
IMTait6a M10 i IlTait6a M10
Ilait6a rpoeep 10 Illait6a rporep 10
Baxnanuas ABC.05.01.000.007 Baxmaguas ABC.05.01.000.007
2 ore. 2 ote.
HOpﬂ)_IOK YCTAaHOBKHM KOMIUICKTA 3allIUTHI: CocTaB KOMILJIEKTA Kpemnexa:
o HAVMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVJI
1. CHSATh ITATHBIA MBIIHHUK. 830 -
2. Iosuumst A, yCTaHOBUTH KPOHIUTEHH. Bonr M10x40 4w
3. Ho3uuus B u C, ycTaHOBUTH 3aKJIa/iHbIE TUIAHKU. M10x60 2 mT.
4. VYcranosurs 3amury JBC. laii6a M10 6 .
5. Ycranosurs 3amury KIIIT. YECIMTICHHAR M8 2 m.
6. Bce Touku kperieHus 3aTSHYTb. I11aii6a rposep 180 g EI
Brynka H =30mm 2 T.
Sawnagna M10x80 4. ABC.05.01.000.007
IIAaHKA

e
www.abe33.ru



